

Sămănătorul

Redactor responsabil:

Dr. Enea Popa

Redacția: Piața Regele Ferdinand 55
Administrația: Piața Regele Ferdinand 56

FOAIE CULTURALĂ-POLITICĂ

Apare la 5, 15 și 25 a fiecărei luni
sub conducerea unui comitet

PREȚUL ABONAMENTULUI:

Pe anul întreg 120 Lei
Pe jumătate an 60 Lei
Pe trei luni 30 Lei

După un an

În ziua de 11 Noemvrie a. c. se împlinește un an de când partidul național-țărănesc a ajuns la cârma țării.

După zece ani de lupte grele împotriva sistemului mizerabil și a năravurilor politice foarte păcătoase de cari s'au folosit liberalii și averescanii în timpul prea lung cât au cârmuit ei țara, cetățenii României întregie au reușit să-și impună voința, aducând la cârma țării pe național-țărăniști.

Țara întreagă a răsuflat mai ușor când a văzut pe liberali plecând dela putere în condițiunile în cari au plecat, și când a văzut că factorul constituțional, Inalta Regență, a ținut seamă de voința majorității cetățenilor, cari au cerut un guvern național-țărănesc.

Țara întreagă a răsuflat mai ușor când a văzut pe liberali plecând dela putere în condițiunile în cari au plecat, și când a văzut că factorul constituțional, Inalta Regență, a ținut seamă de voința majorității cetățenilor, cari au cerut un guvern național-țărănesc.

Prin plecarea liberalilor dela cârmă în Noemvrie 1928 și prin venirea la cârmă a partidului național-țărănesc s'a început stărpirea sistemului nenorocit al necinstei, nelegiuirii și nedreptății, sistem care a fost întrebunțat și de averescani, cari n'au fost și nu sunt altceva decât niște „codițe” ale liberalilor.

Partidul național-țărănesc a știut, înaintea venirii sale la cârma țării, că liberalii și averescanii au cârmuit țara cât se poate de rău, au desorganizat și destrămat gospodăria țării într'un chip cum nu se poate mai grozav, au învrăjbit populația din țară, au introdus necinstea în administrație și aproape în toate funcțiunile, dar până n'a ajuns la cârmă partidul național-țărănesc nu și-a putut da destul de bine seamă cât de tare au desorganizat liberalii și averescanii țara. Abia după venirea la cârmă în Noemvrie anul trecut partidul național-țărănesc a putut constata ce moștenire grea a preluat dela liberali, cât de greu îi va fi să introducă ordine și omenie în gospodăria și funcțiunile statului. Cetățeanul care nu urmărește zi de zi mersul treburilor din țară, care nu știe judeca cu minte rece și cu judecată dreaptă stările din trecut și de azi din țara noastră și care nu știe urmări calea de progres și înaintare spre care merge țara noastră datorită conducerii pricepute a guvernului partidului național-țărănesc, acel cetățean nu-și poate da seama câte lucruri bune și folositoare, câte realizări frumoase a înfăptuit deja până acum partidul național-țărănesc.

Să ne gândim numai, că gospodăria țării a început să fie îndreptată pe calea cea bună. Este adevărat că, pentru a putea scăpa de datoriile de multe zeci de miliarde încărcate pe spina țării de liberali și averescani, guvernul național-țărănesc a sporit, într'un câțiva dări, dar aceasta este numai o măsură trecătoare, menită să aducă ușurări mari pentru viitorul cel mai apropiat. De altfel cele mai multe din dăriile sporite apasă pe oamenii mai

bogați, iar pentru viitor se vor întocmi lucrurile așa, ca de fapt bogătașii să plătească de fapt cea mai mare parte a dărilor, iar poporul sărac să plătească cât mai puține dări, fiecare în măsura bogăției sale.

Putem spune că, dacă țara ar fi cârmuită și azi de liberali ori averescani, de sigur dările ar fi cu mult mai mari, și că chiar dacă liberalii și averescanii ar fi urcat dările ori cât de sus, țara totuși ar fi ajuns în stare de faliment prin cârmuirile liberale și averescane. Numai partidul național-țărănesc a împiedecat prăbușirea țării în cel mai rușinos faliment.

Mai departe partidul național-țărănesc a introdus cea mai desăvârșită cinste în mânăuirea banului public, așa că azi nu se poate ceti nici chiar în gazetele liberale și averescane că visteria țării ar fi prădată de miniștri, de înalți funcționari și de oamenii cârmuirii, așa cum se întâmpla aceasta, foarte des, pe vremea când la cârmă erau liberalii și averescanii, când zilnic citeai prin gazete despre hoșii la cutare și cutare ministere, la cutare întreprindere a statului. Azi nu se mai citește în gazete decât despre neorânduile și hoșiile săvășite subt liberali și averescani, neorânduile cari abia acum se descoperă de către oamenii partidului național-țărănesc. Deaceia se și vorbește că în curând Parlamentul va aduce o lege foarte însemnată pentru revizuirea și confiscarea averilor tuturor acelor cari s'au îmbogățit peste noapte și fără muncă, prădând averea statului. Ar fi bine ca această lege să se aducă cât de curând, făcându-se ordine și dreptate și în această privință.

Mai putem constata, că în toate slujbele domnește mai multă dreptate, mai multă cinste și legalitate, mai multă omenie și bunăvoință față de public. S'a început stărpirea relelor din administrație, poliție și jandarmerie. Dacă publicul va sta într'ajutorul partidului național-țărănesc, lucrurile vor merge tot înspre mai bine, ne vom îndrepta tot mai mult spre o viață civilizată de stat.

Cu streinătatea guvernul național-țărănesc a intrat în cele mai bune legături, așa că azi ne-am recăștigat încrederea pierdută datorită cârmuirilor liberale și averescane. Să ne amintim numai primirea strălucită ce s'a făcut, mai deunăzi, dlui ministru Virgil Madgearu în Anglia și în alte țări din spus, unde dl ministru Madgearu a fost primit cu toată strălucirea, făcând cinste și onoare țării și poporului nostru.

Acestea sunt abia câteva din realizările frumoase ale guvernului național-țărănesc, realizări pe cari am crezut de bine să le trecem pe subt ochii cititorilor noștri din prilejul împlinirii unui an dela venirea la cârmă a partidului național-țărănesc.

Și acum, când sărbătorim un an de guvernare a partidului național-țărănesc, datori suntem să cumpănim toate primejdii și uneltrile cari pândesc par-

tidul nostru din toate părțile, chiar și din unele locuri cam înalte, și cumpănind bine toate aceste primejdii să ne strângem cu însuflețire în jurul partidului național-țărănesc, să luptăm și muncim și mai departe subt steagul acestui partid pentru a înfăptui în țara noastră acea lume nouă, care ne va ridica vaza și onoarea în fața lumii întregi.

Svârcolirile neputincioase ale liberalilor și averescanilor, precum și uneltrile din orice cercuri și cazane ale satanei să ne fie un îndemn pentru continuarea aprigă a luptei în rândurile partidului național-țărănesc.

Să stăm neclintii în jurul marilor noștri conducători Iuliu Maniu și Ion Mihalache. Ion Poiană.

TUBERCULOZA.

Ce trebuie să știm despre tuberculoză sau oftică.

II.

Razele de soare omoară bacilul curând.

Se crede că acest bacil se găsește oriunde, dar mai ales în apropierea ofticoșilor, cari îl răspândesc în jurul lor prin scuipat, prin ud, prin saune și prin puroi. Doctorii l-au căutat și l-au găsit în locurile cele mai ciudate: în scuipător, în praf, pe icoanele din biserici, în școală, în cărciume, pe linguri, în cărțile împrumutate, pe muște, în dinții găuriți, în sudoarea de pe corp, în lapte, pe cleanța ușii și a. m. d.

Se găsec într'un număr spaimântător mai ales în scuipatul ofticoșilor și s'a calculat că un ofticos la o singură scuipătură aruncă cel puțin 70 milioane de bacili, iar în 24 ora scuipă 7200 milioane bacili.

Dacă ne vom gândi că a 7-a parte din omenire suferă de tuberculoză și scuipă atâtea, milioane de bacili luni și ani de-a rândul, vom înțelege cu mare surprindere cât de grozav se răspândește această boală.

Acest fapt trist ne explică și constatarea făcută de medici că din fiecare sută de oameni cel puțin 96 sunt atinși de tuberculoză, într'o formă sau alta. Bineînțeles aceasta nu însemnează că sunt bolnavi de tuberculoză, ci că sunt molipsiți și că ori când pot deveni bolnavi de tuberculoză.

Cauza unică a tuberculozei este bacilul ce vine de la omul bolnav. Mai ales bacilul din scuipat, ce se împrăștie când tușește

tuberculosul este cauza ofticeii. Deci să ne ferim să nu ne tușească nimeni, dar mai ales ofticoșii, în fața.

Dintre animale mai ales vaca, laptele de vacă nefiert și uneori și porcul răspândesc tuberculoza și ne îmbolnăvesc.

CUM AJUNG BACILII TUBERCULOZEI ÎN CORUL OMENESC?

Bacilul tuberculozei poate intra în corpul nostru:

1). Prin piele, prin crăpăturile mici ale pielii, ale gurei, ale nasului, ale gâtului, sau chiar și prin ochi.

2). Prin stomac și intestine (mațe) cu mâncările.

3). Prin căile de respirație, prin plămâni.

CUM AJUNGE BACILUL PRIN PIELE ÎN CORP?

Această cale de pătrundere este mai deasă mai ales la copiii mici. Dacă între căseni este un membru de familie bolnav de tuberculoză care tușește și scuipă pe jos, copiii mici se joacă prin casă pe jos, pentru că ei 2-3 ani trăiesc, trăgându-se pe jos, aici bacilii se leagă de corpul lor, de picioare, de mâini, de coapse, de șezut și dacă nu sunt ținuti în curat, prin crăpăturile mici și nebagate în seamă bacilul intră în corpul lor. Copiii mai au obiceiul rău că bagă degetele în gură, ori se scarpină în urechi, în nas, pe față cu mâinile murdare, de cari s'a legat bacilul tuberculozei din scuipatul și din praful de pe jos și astfel introduc cu forța bacilul în corpul lor.

Pe această cale poate intra bacilul prin piele și la cei crescuți, dacă freacă scuipatul lor în mâini sau de corp. Măcelarii cari tiea vite tuberculoase, încă pot căpăta tuberculoza prin piele de pe carnea bolnavă, dar și spălătoresele și servitoarele ce spală îmbrăcămintele tuberculoșilor și spală pe jos încă sunt expuși de a primi bacilul prin piele.

CUM AJUNGE BACILUL ÎN STOMAC ȘI ÎNTESTINE?

Zi de zi putem constata cum se îmbolnăvesc copiii de tuberculoză prin stomacul lor. Dacă mâncarea copiilor nu este păstrată curată și se infectează cu bacilul ofticeii din praf, sau dacă laptele este dela vacă ofticoasă, deodată

cu mâncarea înghit și bacilul și se îmbolnăvesc grav.

La sate este răspândit obiceiul și credința că laptele nefiert este mai bun pentru copii și dau copiilor, mai ales celor bolnavi să se întărească lapte nefiert, care — nu se știe niciodată — că nu conține bacili foarte mulți și se pot îmbolnăvi uneori mortal. Este rău și obiceiul mamelor că dau mâncare copiilor mici din gura lor, după ce au mestecat mâncarea, astfel pot da copiilor oftica lor, dar și alte boale ale lor. Altădată se dă copiilor din vasul și cu lingura ce a folosit-o altul, poate chiar cel ofticos, de la care a rămas ceva în vas și se dă să mănânce rămășițele copilașul micuț și lacom și astfel se îmbolnăvesc și el.

Deci să nu uităm că infecția (molipsirea) cea mai puternică este cea dată din gură în gură.

Atât copiii, cât și cei mari pot lua bacilul tuberculozei pe mâinile lor de ori unde — doară este răspândit așa de mult! — și mănâncă cu mâinile nespălate, fără lingură, fără furculiță, fără cuțit, iar bacilul se leagă de pe mână pe mâncări și se introduce în stomac și mațe și boala va veni cu siguranță.

Să nu dăm deci copiilor și să nu folosească nimeni lapte nefiert, căci este periculos și strică sănătatea (conține și sămânța limbricilor).

Mâncările trebuiesc păstrate acoperite, să nu pice praf pe ele, să nu ajungă nici muștele la ele, căci pot depune pe ele bacili diferiți, periculoși.

Să nu dăm copiilor din gura noastră. Să-i obișnuim de mici să mănânce cu lingura, furculița.

SĂ NE SPĂLĂM NEGREȘIT MĂINILE ÎNAINTE DE MÂNCARE.

Să nu scuipăm pe jos, să nu lăsăm copiii cu corpul gol pe jos. Să nu se joace în praf!

CUM AJUNGE BACILUL ÎN PLĂMÂNĂ?

Scuipatul tuberculoșilor — am amintit — este plin de bacili. Până când scuipatul nu se usucă nu este nici un pericol. Scuipatul aruncat cu atâta nepăsare în casă, în stradă, în localuri publice cum este biserica, școala, casa de joc, cinema, etc. se usucă în scurtă vreme și se prefăce în praf și la cea mai mică mișcare a aerului se ridică de jos în aer și zboară aici timp îndelungat și ajunge în plămâna tuturor oamenilor ce stau în aceste locuri.

Priviți odată câte milioane de fire de praf zboară în raza de lumină ce străbate pe fereastră în casa întunecoasă. De fiecare fir de praf ce se vede este legat acest bacil.

Afară, în liber, nu este primejdia așa de mere atunci când e

soare, pentru că lumina soarelui omoară bacilul în timp scurt: în câteva ore în arșița soarelui, în câteva zile la lumina zilei ei pier.

Dar primejdia este mai mare în casă, în localuri închise. Primejdia e cu atât mai mare cu cât sunt locuințele mai întunecoase, mai scunde, mai murdare și cu cât e mai stricat aerul din ele. *Acestea sunt cu adevărat cuiburile cele mai periculoase ale tuberculozei.* Scuipatul aruncat în aceste locuințe murdare, cu aerul stricat, se usucă și boala atinge pe cei din casă, pentru că și rezistența lor este scăzută în locuințele umede-murdare. Se cunosc astfel familii multe, cari au perit unul după altul în tuberculoză din această cauză.

Bacilul tuberculozei deci ajunge în plămâni din aerul stricat, plin de praf și închis a locuințelor murdare, unde se scuipă pe jos.

(va urma).

Știri

CONVENIRI. În ziua de 29 Oct. crt., ora 8 seara, s'au început convenirile aranjate de „Reuniunea femeilor române din Reghin și jur”, conveniri carid, e aici incolo, se vor ținea în fiecare zi de Marți, ora 8 seara, în localul Casinei din edificiul hotelului orașenesc.

SERATA. În ziua de 12 Noembrie a. c., ora 9 seara, Reuniunea femeilor române din Reghin și jur aranjează o serată în sala mare a hotelului orașenesc, al cărei venit este destinat pentru ajutarea copiilor săraci de sfințele sărbători ale Crăciunului. Lumea românească din oraș și jur este invitată să ia parte la această serată.

Conferințe. În numărul trecut al gazetei noastre am anunțat că desp. Reghin al „Astrei” organizează un ciclu de conferințe în orașul nostru. În ziua de Duminecă, 27 Oct. crt., a avut loc întâia conferință, vorbind dl medic primar Dr. Eugen Nicoară, dir. desp., despre lumea microbilor. Conferința foarte instructivă a fost ascultată de un public destul de numeros. În ziua de Marți, 29 Oct., tot dl Dr. Nicoară a vorbit, în continuare, despre același subiect la convenirea aranjată de Reuniunea femeilor române din Reghin și jur.

LA REGHIN SE VA ȚINEA UN NOU TÂRG DE VITE. Deoarece târgul de vite cornute din luna Oct. a. c. a fost foarte slab, din cauza că cele mai multe comune au fost oprite să-și aducă vitele la târg din cauza boalei de vite din ținutul nostru, Primăria orașului a cerut și dl prefect al județului a aprobat să se țină un nou târg de vite, la Reghin, în zilele de 19 și 20 Noembrie a. c. Ținerea noului târg de vite cornute s'a adus la cunoștință în toate părțile, așa că noul târg promite să fie din cele mai bune, mai ales că vitele vor fi libere și la export.

Lemne și scânduri de brad, lemne de stejar pentru construcție, traverse de stejar pentru C. F. R. și pentru linii industriale se pot cumpăra în condițiuni avantajoase dela IOAN G. MUREȘAN, Deda-Bistra, jud. Mureș.

Mare scandal între doi liberali. În ziua de 31 Oct. a. c. s'a petrecut un mare scandal între doi liberali, unul din Tg.-Mureș și celalalt din Reghin. Scandalul s'au petrecut ziua însre în piața din Tg.-Mureș, între domnii Dr. Dandea și Gavril Oltean. Se vede că, datorită unor certuri în legătură cu reorganizarea partidului liberal în județul Mureș, neînțelegerile între dl Dandea și Oltean au devenit așa de mari, încât dl Oltean l-a prin pe dl Dandea în mijlocul pieții orașului Tg.-Mureș și i-a aplicat mai multe picioare în dos. Se spunea că această pâruală publică a fost pusă la cale de unii liberalii din Tg.-Mureș. Admirabil se mai reorganizează liberalii în județul Partidul liberal stă bine de tot. Probabil în curând vor mai și alte pâruală.

Un aeroplan uriaș. Uzinele Dornier din Germania au făcut un aeroplan uriaș intitulat „Do. X”. În el încap 150 persoane. Până acum este cel mai mare avion de pe lume. — În timpul din urmă se constată o tot mai mare întrecere în construcția de aeroplane.

Iar se pușcă după oamenii politici în Bulgaria. În seara zilei de 17 Octomvrie 1929, patru persoane necunoscute au tras asupra secretarului general al organizației macedonene, V. Vasilef, 20 de focuri de revolver. Au fost grav răniți V. Vasilef și A. Avramof. Ceice au pușcat și-au văzut de drum, așa că n'au putut fi prinși.

O femeie naște trei copii. În comuna Seulen, femeia Elisabeta Mus-teață a născut trei copii. Toți copiii trăesc și mama lor încă se simte foarte bine.

Câte femei au rămas nemăritate în Europa. După niște numărători făcute ca să se aște câți bărbați și câte femei sunt în Europa, s'a găsit că sunt cu 18 milioane femei mai multe decât bărbați. În Viena de exemplu sunt cu 250.000 de femei mai multe ca bărbați. În Germania sunt 2 milioane și jum. femei mai multe decât bărbați. În Italia un milion. În Rusia patru milioane. Dacă se mai socotesc că mulți bărbați, mai ales la orașe, rămân burlaci, câte femei trebuie să-și ia gândul dela măritat.

De vânzare din mână liberă una locuință, cu 3 camere, bucătărie, pivniță, baie și dependințe, grădina de flori bine aranjată și cu pomi. 849 Piața Victoriei 2.

No. 1207-3 ex. 1929. 851

Publicație de licitație

Subsemnatul portărel de pe lângă Jud. Reghin, publică că în baza deciziei No. G. 7371—1929 a Judecătoriei mixte Reghin în favorul reclamantului soț. I. Sânmărtean Gheorghe repr. prin avocat Dr. Ioan Luca pentru încasarea creanței de 18.000 Lei și acc. se fixează termen de licitație pe ziua de 12 Noembrie 1929, orele 3 p. m. la fața locului în Milășel unde se vor vinde prin licitație publică: 2 boi, masă în valoare de 10.400 Lei. În lipsă de concurenți și în caz de nevoie și sub prețul de estimare.

Reghin, la 18 Octomvrie 1929.

Fülöp Géza, portărel.

Tribunalul Mureș Secția I.

În numele legii.

852 Tribunalul Mureș ca instanța civilă, asupra cererii de reconoaștere ca persoană juridică, făcută de Asociația tăbăcarilor din Reghin, pentru recunoașterea și înscrierea asociației ca persoană juridică repr. prin avocat Dr. Otto Wermescher în baza desbaterii orele ținută în ședință publică de la 7 Iunie 1928 a pronunțat următoarea

Sentință:

Tribunalul acordă personalitatea juridică a Asociației tăbăcarilor din Reghin pentru a fi recunoscută și înscrie asociația ca persoană juridică și ordonă înscrierea ei în registrul respectiv al Tribunalului.

Tg.-Mureș, la 7 Iunie 1928.

No. Pers. Jurle I. 899-4—1928.

No. G. 1017—1928 exec.

850

Publicație de licitație.

Subsemnatul executor judiciar aduc la cunoștință publică, că în baza deciziei No. 562—1928 a judecătoriei de ocol din Gheorgheni și No. G. 1017—1928 al judecătoriei de ocol din Toplița în favorul executorului Banca „Harghita” S. P. A. dom. în Mercurea-Ciuc, repr. prin avocat Dr. Victor Moldovan din Toplița pentru încasarea capitalului de 4780 Lei și acces. se fixează termen de licitație pe ziua de 12 Noembrie 1929 orele 3 p. m. în comuna Șarmaș unde se vor vinde prin licitație publică judiciară: 1 vacă roșie, 2 căpițe de fân și 1 vacă târcată în valoare de 7000 Lei. În caz necesar și sub prețul de strigare.

Pretensiunea care e de încasat face 4780 Lei capital, dobânzile cu 12% socotind din 17 Octomvrie 1927, iar speșele până acum staverite de — Lei.

Toplița, la 14 Octomvrie 1929.

Ioan Barbu, (ss) exec. jud.

No. 2251/1929.

Prin publicația înserată în Monitorul Oficial No. 114 din 29 Mai 1929 membrii alegători ai Camerei de Comerț și de Industrie din Târgu-Mureș au fost convocați pentru ziua de 30 Iunie a. c. spre a-și alege Consiliul de Administrație pe timp de 4 ani.

Cum însă conform Decretului Regal No. 1931, inserat în Monitorul Oficial No. 136 din 24 Iunie a. c., alegerea s'a amânat pentru 29 Septemvrie a. c., iar apoi, prin Decretul Regal No. 3255 inserat în Monitorul Oficial No. 229 din 14 Octomvrie a. c., s'a amânat pentru ziua de 10 Noembrie a. c. Comisiunea Interimară a Camerei, cu menținerea celor cuprinse în convocarea mai sus amintită inserată în Monitorul Oficial No. 114 din 29 Mai a. c., convoacă pe toți membrii săi din județul Ciuc, Mureș și Odorheiu, înscriși în lista sa electorală definitivă, pentru ziua de 10 Noembrie 1929 spre a-și alege Consiliul de Administrație.

Aceasta alegere se va face pentru întreaga circumscripție a Camerei, cuprinzând județele Ciuc, Mureș și Odorheiu, în orașul Târgu-Mureș, str. Primăriei No. 1, în două secțiuni de votare ambele în localul Camerei, și anume:

În localul secției I de votare — edificiul Camerei, etaj I, sală mare de ședințe — își vor exercita dreptul de vot membrii secției comerciale categoria mare și mică (I. și II.) alegând câte 11—11 membrii ordinari și tot atâția membrii supleanți.

Iar la secția II de votare — localul pentru bibliotecă din șterul edificiului Camerei — vor vota membrii secției industriale categoria mare și mică (I. și II.) alegând câte 9—9 membrii ordinari și tot atâția membrii supleanți.

La întocmirea listei membrilor supleanți să se observe ordinul mai nou al Ministerului de Industrie și Comerț, potrivit căruia fiecare membru ordinar trebuia să-și aibă supleanțul corespunzător care în caz de decedere îi intră în loc.

Alegerea se face pe baza de liste separate pentru fiecare categorie a secției comerciale și industriale.

Alegerea pentru mandatele convenite unei categorii se va face exclusiv de către comercianți și industriașii alegători, cari aparțin acelei categorii. Nimeni nu poate să fie ales decât categorie de comerț și de industrie din care face parte conform listei electorale.

Candidaturile se vor declara la Prim-Președintele Tribunalului Mureș cu cel puțin 8 zile libere înainte de data alegerii, adică până în ziua de 1 Noembrie 1929 ora 6 d. m.

Alegerea durează o singură zi, dela ora 8 dimineața până la ora 6 eventual 8 seara și exercitarea votului este condiționată de prezentarea cărții de membru semnată cu mâna proprie.

Cărțile de membru s'au distribuit prin autoritățile administrative încă în luna Iunie în vederea alegerii ce urma să se țină la 30 Iunie a. c. Cei cari nu și le-au ridicat atunci sau ulterior să se prezinte spre a le ridica la secretariatul acestei Camere, în orele oficiale, cel mult până la 8 Noembrie a. c. Tot până la aceasta dată se vor prezenta pentru obținere de duplicate toți aceia cari și-ar fi pierdut cartea de membru deja ridicată.

Cartea de membru îndreptățește pe proprietar să călătorească gratuit pe liniile CFR. În ziua alegerii dela domiciliu la Târgu-Mureș, și înapoi.

În Consiliul de Administrație de 40 membrii al Camerei de Comerț și Industrie din Târgu-Mureș, compus din 22 comercianți și 18 industriași, ținându-se seamă de dispozițiunile referitoare din regulamentul legii Camerelor, atât jud. Ciuc cât și jud. Odorheiu vor fi reprezentate în total cu câte 8 membrii.

Președintele Comisiunii interimare: (ss.) Mera. Primsecretar: (ss.) Biró.